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 Eq de ionização: 

 

 

     Kc =  prod  n 

             reag  n 

 

Ka = constante de acidez 

Kb = constante de basicidade  

Ki = constante de ionização 

- quanto maior a quantidade de produtos, maior o valor de K e  

- produtos são os íons 

- os íons são os res´pnsáveis por conduzir corrente elétrica 

 

SOLUÇÃO TAMPÃO: é a solução que praticamente não sofre variação de pH (ou de POH) pela adição de pequenas 
quantidades de ácidos fortes ou de bases fortes. 

- ác acético + acetato de sódio 

- hidróxido de amônio + cloreto de amônio 

- ác carbônico e bicarbonato 

- tampão de fosfato 


